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КАНДИДАТСТВАНЕ ЗА ФИНАНСИРАНЕ 

С ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ПРОГРАМА „ЕРАЗЪМ+“ 

КЛЮЧОВА ДЕЙНОСТ 2: 

„СЪТРУДНИЧЕСТВО МЕЖДУ ОРГАНИЗАЦИИ И ИНСТИТУЦИИ“ 

Проекти за „Партньорства за сътрудничество“ в сферата на Висшето образование 

 

Краен срок за подаване на проектните предложения – 20 май 2021 г. 

 

 

        По настоящата възможност в сферата на Висшето образование ще бъде отпускана 

финансова подкрепа на организации, които работят в сътрудничество с други организации 

от програмни и партниращи държави по Програма „Еразъм+“. 

        В настоящата информация се реферира към английската версия на Ръководството по 

Програма „Еразъм+“. 

 

     Кой може да кандидатства? 

 

       Потенциалните бенефициенти по Ключова дейност 2 „Сътрудничество между 

организации и институции“ може да бъде всяка участваща организация, установена в 

държава по Програмата. Кандидатстващата организация подава предложение от името на 

всички организации, участващи в проекта.  

 

      Кой може да участва? 

        

       В проекта може да участва всяка публична или частна организация, установена в 

програмна или  партнираща държава (виж раздел „Легитимни държави” в част А от 

Ръководството по Програма „Еразъм+“, английска версия). Организациите, установени в 

държави по програмата, могат да участват като координатори на проекта или като 

организации партньори. Организациите в държави партньори не могат да участват като 

координатори на проекта. 

         

https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/sites/default/files/2021-erasmusplus-programme-guide_v2_en.pdf
https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/sites/default/files/2021-erasmusplus-programme-guide_v2_en.pdf
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        Независимо от областта, засегната от проекта, партньорствата за сътрудничество са 

отворени за участие към всички видове организации, чиято дейност е свързана с областта 

на образованието, обучението, младежта и спорта или с други социално-икономически 

сектори, както и към организации, които осъществяват дейности, обхващащи повече от 

една област (например местни, регионални и национални органи, центрове за признаване и 

валидиране, търговски камари, браншови организации, центрове за ориентиране, културни 

и спортни организации). 

       В зависимост от приоритета и целите, към които е насочен проектът, партньорствата за 

сътрудничество следва да обединяват най-подходящата и многообразна група партньори, 

за да могат да се възползват от техния разностранен опит, профили и специфичен експертен 

капацитет и да постигнат адекватни и висококачествени резултати от проекта.      

 

       

      Партньорствата за сътрудничество са транснационални проекти, в които трябва да 

участват минимум три организации от три различни държави по Програмата.  

Няма определен максимален брой на организациите, участващи в едно партньорство. 

Същевременно, за предложенията за партньорство за сътрудничество в областта на 

образованието, обучението и младежта, управлявани на децентрализирано равнище от 

националните агенции по Програмата „Еразъм+“ и основани на модел за финансиране с 

единични разходи, бюджетът за управлението и изпълнението на проекта е ограничен (и 

съответства на 10 участващи организации).  

      Всички участващи организации трябва да бъдат установени към момента на 

кандидатстването за безвъзмездни средства.   

     Общото правило е, че партньорствата за сътрудничество са насочени към 

сътрудничество между организации, установени в държави по програмата. Организации от 

държави партньори могат обаче да участват в качеството на партньори (но не на 

кандидатстващи организации), доколкото тяхното участие допринася съществена добавена 

стойност към проекта. 

 

 

 

 

   

    Брой и профил на участващите организации 
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     Продължителност на проекта 

 

      Между 12 и 36 месеца.  

      Продължителността следва да бъде избрана и посочена на етап кандидатстване, в 

съответствие с целите на проекта и планираните видове проектни дейности. 

 

 Къде се подават проектните предложения? 

 

       Към Националната агенция на страната, в която е установена кандидатстващата 

организация. 

 

 Краен срок за кандидатстване 

 

        Кандидатите следва да подадат своите проектни предложения най-късно до 20 май 

2021г., до 13:00 (българско време)  

 

        Активен  формуляр  за кандидатстване по дейност  KA220-HED  е достъпен  тук. 

 

       Електронното подаване на проектното предложение е задължително условие за 

регистриране на кандидатурата в системите на Европейската комисия и участие в 

селекционната процедура. 

 

      Кандидатът следва да се убеди, че всички документи, посочени в описа към 

проектното предложение по Програма „Еразъм+“, са приложени съгласно 

изискванията. 

 

 Необходими допълнителни документи за кандидатстване  

 

1.  Клетвена декларация- Към уеб базираната форма за кандидатстване е 

задължително прилагането на сканирано копие от Клетвена декларация, 

подпечатана и подписана от лицето, официално представляващо 

кандидатстващата организация. Декларацията се намира в самата форма за 

кандидатстване 

https://webgate.ec.europa.eu/app-forms/af-ui-opportunities/#/erasmus-plus/open-calls/field/43323848
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2. Мандатни писма- Попълват се от всички партньори в проекта. Към уеб базирания 

формуляр за кандидатстване се прилагат задължително сканирани копия на 

Мандатни писма, подпечатани и подписани от лицето, официално представляващо 

съответната организация. Мандатните писма се намират в самата уеб базирана 

форма за кандидатстване. Оригиналните мандатни писма се предоставят на 

Националната агенция при подписване на договор за финансова подкрепа. 

 

  

Повече информация   

 

                   Моля, вижте Ръководството по Програма „Еразъм +“.  

 

       За контакт: 

       Георги Райнов 

       Отдел „Информационно обслужване“ 

        e-mail: grainov@hrdc.bg; 

       тел: 02/ 815 40 71 

 

https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/sites/default/files/2021-erasmusplus-programme-guide_v2_en.pdf
mailto:grainov@hrdc.bg

